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Διοφθάλμιο εργαστηριακό μικροσκόπιο, νέας  τεχνολογίας  με  οπτικό σύστημα 
διορθωμένο στο άπειρο (Infinity Corrected Optical System), που παρέχει οπτική 
υψηλής  διακριτικής  και  διαχωριστικής  ικανότητας. Να  είναι  κατάλληλο  για  
παρατηρήσεις  σε  φωτεινό  πεδίο και  να  έχει  δυνατότητα  να  δεχθεί  πρόσθετα  
εξαρτήματα  όπως:  αντίθεση φάσης,  σκοτεινό  πεδίο, προσοφθάλμιο δείκτη, σύστημα 
φθορισμού με LED, σύστημα μικρομετρήσεων, σύστημα ψηφιακής μικροφωτογράφησης, 
δυνατότητα σύνδεσης  με Η/Υ για  προβολή της εικόνας για εκπαιδευτικούς σκοπούς, 
φθορισμό με LED.  
 
Να  αποτελείται  από: 
 Κορμός υπέρ βαρέος τύπου (εξολοκλήρου μεταλλικής κατασκευής) , υψηλής 

αντοχής σταθερός, εργονομικού σχήματος, με όλους τους  χειρισμούς τοποθετημένους 
σε μικρή απόσταση  μεταξύ τους για να εξασφαλίζεται άνετη μικροσκόπηση. 

 Το μικροσκόπιο να διαθέτει δύο συστήματα φωτισμού για ενσωμάτωση σε πλευρική 
θέση στη βάση του μικροσκοπίου, εύκολης εναλλαγής και επιλογής από τον εκάστοτε 
χειριστή: 

 Σύστημα φωτισμού με LED. 
 Σύστημα φωτισμού αλογόνου 6V-30W.  
 Ρεοστάτη  για  την  ρύθμιση  της  έντασης  φωτισμού και διακόπτη  on/off. 
 Η λυχνία να είναι τοποθετημένη σε πλευρική θέση στην βάση του μικροσκοπίου, έτσι 

ώστε να είναι εύκολη η αντικατάσταση της από τον χρήστη. 
 Να διαθέτει εξωτερικό τροφοδοτικό 100 έως 240VAC / 50 έως 60Hz / 30VA,  με  

σταθεροποιητή τάσης ρεύματος, και δυνατότητα εύκολης αντικατάστασης σε 
περίπτωση βλάβης. 

 Να φέρει φωτεινές ενδείξεις της εντάσεως φωτισμού (τύπου LED) κατά μήκος 
του κορμού του μικροσκοπίου αμφίπλευρα για την εύκολη παρακολούθηση της 
εντάσεως φωτισμού. 

 Να φέρει στον κορμό του μικροσκοπίου ενσωματωμένη χειρολαβή για την εύκολη και 
ασφαλή μετακίνησή του. 

 Οπτική  έξοδο  φωτισμού με ρυθμιζόμενο διάφραγμα για την επικέντρωση κατά 
KOHLER. 

 Δύο  κοχλίες  για  την  αδρή  και  μικρομετρική  εστίαση , ο ένας εκ των οποίων σε νέο 
εργονομικό  επίπεδο σχεδιασμό (ο  μικρομετρικός  να  αντιδρά  σε  όλο  το  μήκος  
διαδρομής  της  τράπεζας). 

 Περίστρεφόμενο  φορέα προσαρμογής τεσσάρων (4) αντικειμενικών  φακών με 
ελαστική επικάλυψη για την μετακίνηση του χωρίς το άγγιγμα των αντικειμενικών 
φακών, με κλίση των φακών προς το μικροσκόπιο. 

 Διοφθάλμιο μεταλλικό σωλήνα παρατήρησης με εργονομική κλήση 30ο/20, με  ρύθμιση  
της  διακορικής  απόστασης  από 48-75 mm  και  της  ανισομετρωπίας  της  οράσεως, 
περιστρεφόμενος  κατά  360ο, σε δύο άξονες που μεταβάλει και το ύψος παρατήρησης.  

 Δύο(2)  προσοφθάλμιους  φακούς 10x/20 ρυθμιζόμενοι, ευρέος πεδίου,  διορθωτικούς,  
κατάλληλους και για  διοπτροφόρους χειριστές,  με  προσοφθάλμιες  καλυπτρίδες,  
επιδεχόμενοι    μικρομετρικές  κλίμακες. 

 Επίπεδους αχρωματικούς (Plan-Achromat) αντικειμενικούς  φακούς  άριστης ποιότητας, 
υψηλής  διακριτικής  ικανότητας 4x - 10x – 40x - 100x oil,  μεγάλης  φωτεινότητας  και  
έντονης αντίθεσης,  να  εστιάζουν  στο  άπειρο. Οι αντικειμενικοί  φακοί  που έρχονται  
σε  επαφή με το παρασκεύασμα να φέρουν  προστατευτικά  ελατήρια  για  την  
αποφυγή  πρόσκρουσης  με  το  παρασκεύασμα. 
 
 
 



 Διπλή σταυροτράπεζα μικροσκοπίου διαστάσεων 140 x 135 mm, με κίνηση Χ-Υ του 
παρασκευάσματος 75x30mm,  βερνιέρο  με  κλίμακα  1mm  και  ανάγνωση  0,1mm. Να 
φέρει επίστρωση που εξασφαλίζει την μεγάλη αντοχή της, και σύστημα  συγκράτησης  
παρασκευασμάτων με  ελατήριο. 

 Πυκνωτή  σύνθετο  0,9 / 1,25  με  ρυθμιζόμενο διάφραγμα,  κατάλληλο  για  όλες  τις  
μεθόδους  μικροσκόπησης,  που  να  καλύπτει  όλους  τους  αντικειμενικούς  φακούς. 

 Όλα τα οπτικά μέρη του μικροσκοπίου να φέρουν προστασία από τους μύκητες (anti-
fungus components).   

  Σετ φίλτρων με φίλτρα μπλε, πράσινο, κίτρινο. 
  Να  συνοδεύεται από προστατευτικό κάλυμμα μικροσκοπίου, εφεδρική λυχνία και 

φιαλίδιο κεδρελαίου. 
 To μικροσκόπιο να προέρχεται από διεθνώς αναγνωρισμένο κατασκευαστικό οίκο με 

πολυετή εμπειρία στο χώρο των μικροσκοπίων για αξιοπιστία και εξασφάλιση 
πολυετούς παροχής ανταλλακτικών και εγγύηση καλής λειτουργίας. 

 Να υπάρχει οργανωμένο τμήμα τεχνικής υποστήριξης και αποθήκη ανταλλακτικών για 
άμεση επέμβαση σε περίπτωση βλάβης.  

 Το  μικροσκόπιο θα  πρέπει  να  συνοδεύεται  από  διαπίστευση  ISO  και  ένδειξη  CE 
και να πληροί τις ευρωπαϊκές προδιαγραφές ασφαλείας :  IvD, CSA, UL, ICC. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 


